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NL - Gebruikershandleiding
Voorbankset voor Makki

Onderdelen   

  

Veiligheidsinstructies
• De gespen van de gordels moeten tijdens het 

rijden altijd vastgeklikt zijn, ook als er geen kind in 

Nr-Onderdeel *) Aantal

1. Gordelset 1

2. Voorbank 1

3. Inbusbout 4

Nr-Onderdeel *) Aantal

4. Gordel 1

5. Gesp 1

6. Bodemplaat 1

7. Topplaat 1

1

2

6

5

4

7
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zit. Anders kan een gordel mogelijk in het voorwiel 

terechtkomen.

• Neem deze gebruikershandleiding en in het 

bijzonder de veiligheidsinformatie aandachtig 

door voordat je de voorbankset voor de Makki 

gaat monteren.

• Deze voorbankset is alleen geschikt voor gebruik 

in de bak van de Makki bakfietsen van Koninklijke 

Gazelle N.V.

• Het rij- en stuurgedrag kan worden beïnvloed bij 

gebruik van de voorbankset. Matig je snelheid dan 

ook bij bochten en obstakels. Lees de veiligheids- 

en gebruiksinstructies in de Makki 

gebruikershandleiding aandachtig door.

• Aanpassingen aan de voorbankset zijn niet 

toegestaan. In geval van aanpassingen kan de 

functionaliteit niet gewaarborgd worden en vervalt 

de garantie.

• Zorg ervoor dat de voorbankset niet overbelast 

wordt. Dit kan onveilige situaties en/of schade 

veroorzaken. De voorbank is belastbaar tot een 

maximum gewicht van 40 kg.

Montage

Het plaatsen van de voorbankset gaat als volgt:  

• Positioneer de voorbank 2  met de 

bodemplaat 6  naar onderen en gordel 4  aan 

de voorzijde in de bak van de Makki.

• Bevestig de voorbank 2  aan de vier 

montagepunten in de bak van de Makki met de 

meegeleverde Inbusbout 3 . Gebruik hiervoor 

een inbussleutel maat 5. 

• Draai de vier bouten van de originele topplaat van 

de bak van de Makki los. Gebruik hiervoor 

Inbussleutel 5. 

• Verwijder de originele topplaat. 

• Plaats topplaat 7  op de plaats waar de originele 

topplaat zat.

"LET OP" Zorg ervoor dat de gordel 4  niet 
tussen de voorbank 2  en de bak van de 
Makki bekneld raakt.
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• Zet topplaat 7  vast met de oorspronkelijke 

bouten.

De voorbankset is nu klaar voor gebruik.   

Gebruik

De voorbankset is alleen bedoeld voor het 

ondersteunen en vastzetten van kinderen van 1,5 tot 

7 jaar in de bak van de Makki.

De voorbankset is te gebruiken in combinatie met 

sommige andere accessoires van de Makki. 

Raadpleeg hiervoor je Gazelle service specialist.   

Voor het vastzetten en losmaken van kinderen in de 

bak en het inkorten en verlengen van de gordels is 

beschreven in de Gebruikershandleiding van de 

Makki.

Onderhoud

Schoonmaken

De voorbankset kan na verloop van tijd vies worden.

Gebruik voor het schoonmaken geen chemische 

middelen, dit kan de materialen aantasten.

Gebruik voor het schoonmaken een spons met warm 

water en afwasmiddel.

Opbergen

Zorg ervoor dat er geen zware voorwerpen op de 

voorbankset geplaatst worden. Dit kan schade 

veroorzaken.

Garantie
• De garantietermijn gaat in op de dag van aankoop 

van de voorbankset. De aankoopnota dient als 

bewijs hiervoor. Deze moet je overleggen om 

aanspraak te kunnen maken op garantie.

• Gedurende de geldende garantieperiode(s) zullen 

alle onderdelen, waarvan is vastgesteld door 

Gazelle dat er sprake is van een materiaal- en 

fabricagefout, naar keuze van Gazelle worden 

gerepareerd, dan wel worden vergoed.

• Gazelle geeft 2 jaar garantie op materiaal- en 

constructiefouten op de voorbankset.

Document

Doc. nr.: 660206800

Versie 1.2 - 2021

Adresgegevens

Koninklijke Gazelle N.V.

Wilhelminaweg 8

Dieren

Postadres:

Postbus 1

6950 AA Dieren

Nederland

www.gazelle.nl 

"OPMERKING" Bewaar de originele topplaat 
voor het eventueel later terugplaatsen.

"OPMERKING" Controleer na verloop van tijd 
of de verbindingen nog goed vast zitten. Ze 
mogen niet 'rammelen of los zitten'.
In geval van twijfel, raadpleeg een Gazelle 
service specialist.

"GEVAAR" Laat kinderen nooit onbeheerd 
achter in de bak van de Makki. De fiets kan 
omvallen. Dit kan lestel veroorzaken.

"GEVAAR" Houdt kinderen in de bak in het 
oog. Ze zouden zelf de gesp los kunnen 
maken.

"LET OP" De voorbank 2  van de 
voorbankset is gemaakt van geschuimd 
kunststof. Belast deze niet te zwaar en niet 
met scherpe objecten; dit kan schade tot 
gevolg hebben.
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EN - User manual
Front bench set for Makki

Components   

  

Safety instructions
• The buckle of the belts must always be clicked 

secure whilst cycling, even when there is no child 

seated. A belt could otherwise get stuck in the 

front wheel.

• Please carefully read this user manual and, in 

particular, the safety instructions before mounting 

the Front bench set for the Makki.

• This Front bench set is only suitable for use in the 

box of the Makki cargo bikes of Royal Dutch 

Gazelle NV

• The riding and steering behaviour can be 

influenced when using the Front bench set. 

Therefore moderate your speed with bends and 

obstacles. Carefully read the safety and user 

instructions in the Makki user manual.

• It is forbidden to make any modifications to the 

Front bench set . If modifications have been made 

the functionality cannot be guaranteed, thereby 

rendering the warranty null and void.

• Ensure that the Front bench set is not overloaded. 

This can lead to unsafe situations and/or damage. 

The front bench can withstand loads of up to 40 

kg.

Assembly

Placing the Front bench set of the Makki is carried out 

as follows:  

• Position the front bench 2  with the floor plate 6  

downwards and belt 4  at the front in the box of 

the Makki.

• Secure the front bench 2  to the four mounting 

points in the box of the Makki using the supplied 

Allen key 3 . Use allen key size 5 for this. 

No-Component *) Number

1. Belt set 1

2. Front bench 1

3. Allen key 4

No-Component *) Number

4. Belt 1

5. Buckle 1

6. Floor plate 1

7. Top plate 1

1

2

6

5

4

7

"ATTENTION" Make sure that the belt 4  
does not get stuck between the front 
bench 2  and the box of the Makki.
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• Loosen and remove the four bolts of the original 

top plate of the box of the Makki. Use Allen key 5 

for this. 

• Remove the original top plate. 

• Place top plate 7  where the original top plate was 

located.

• Secure top plate 7  using the original bolts.

The Front bench set is now ready for use.   

Use

The Front bench set is only intended for supporting 

and securing children from 1,5 up to 7 years of age in 

the box of the Makki.

The Front bench set can be used in combination with 

some other accessories of the Makki. For this, consult 

the Gazelle service specialist.   

The User manual of the Makkidescribes how to 

secure and release children in the box, as well as how 

to lengthen and shorten the belts.

"REMARK" Keep the original top plate in 
case you wish to put it back on later.

"REMARK" After some time check that the 
connections are still firm. Make sure they 
do not rattle or are loose.
In the event of doubt, consult a Gazelle 
service specialist.

"DANGER" Never leave children unattended 
at the back of the Makki box. The bike may 
fall over. This could cause injury.

"DANGER" Keep an eye on the children in 
the box. They may be able to undo the 
buckle themselves.

"ATTENTION" The front bench 2  of the 
Front bench set is made from foamed 
plastic. Do not overload this and not with 
sharp objects, as it could result in damage.
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Maintenance

Cleaning

The Front bench set can get dirty after some time.

When cleaning, do not use any chemical agents, as 

this can damage the materials.

Clean using a sponge with warm water and washing 

up liquid.

Storage

Make sure that no heavy objects are placed on the 

Front bench set. This could cause damage.

Warranty
• The warranty period starts on the purchase date of 

the Front bench set. The purchase invoice is proof 

of purchase. You have to be able to produce this 

to claim under the warranty.

• During the valid warranty period(s), all parts, where 

it has been determined by Gazelle that there is a 

material and manufacturing defect, will be repaired 

or reimbursed at Gazelle's discretion.

• Gazelle gives 2 years’ warranty against material 

and manufacturing defects of the Front bench set.

Address details

Royal Dutch Gazelle NV

Wilhelminaweg 8

6951 BP Dieren

Postal address:

Postbus 1

6950 AA Dieren

The Netherlands

www.gazellebikes.com/en-gb 
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DE – Benutzerhandbuch
Vorderbank-Set für Makki

Einzelteile   

  

Sicherheitshinweise
• Die Schnallen der Gurte müssen während der 

Fahrt immer festgeklickt sein, auch wenn kein Kind 

auf der Vorderbank sitzt. Anderenfalls kann ein 

Gurt möglicherweise in das Vorderrad gelangen.

• Bitte lesen Sie sich dieses Benutzerhandbuch und 

insbesondere die Sicherheitshinweise 

aufmerksam durch, bevor Sie das Vorderbank-Set 

für das Makki montieren.

• Dieses Vorderbank-Set eignet sich nur für die 

Verwendung in der Box von Makki 

Lastenfahrrädern von Koninklijke Gazelle NV.

• Wenn Sie das Vorderbank-Set verwenden, kann 

dadurch das Fahr- und Lenkverhalten beeinflusst 

werden. Reduzieren Sie deshalb die 

Geschwindigkeit in Kurven und bei Hindernissen. 

Bitte lesen Sie sich die Sicherheits- und 

Nutzungshinweise im Makki Benutzerhandbuch 

aufmerksam durch.

• Änderungen am Vorderbank-Set sind nicht 

zulässig. Im Fall von Änderungen kann die 

Funktionalität nicht gewährleistet werden und 

verfällt die Garantie.

• Achten Sie darauf, dass das Vorderbank-Set nicht 

überlastet wird. Dadurch kann es zu unsicheren 

Situationen und/oder Schäden kommen. Die 

Vorderbank kann mit einem Gewicht von maximal 

40 kg belastet werden.

Montage

Bitte montieren Sie das Vorderbank-Set wie folgt:  

• Positionieren Sie die Vorderbank 2  mit der 

Bodenplatte 6  nach unten und dem Gurt 4  an 

der Vorderseite in der Box des Makki.

• Befestigen Sie die Vorderbank 2  an den vier 

Montagepunkten in der Box des Makki mit der im 

Lieferumfang enthaltenen 

Nr. – Teil *) Anzahl

1. Gurt-Set 1

2. Vorderbank 1

3. Innensechskantschraube 4

Nr. – Teil *) Anzahl

4. Gurt 1

5. Schnalle 1

6. Bodenplatte 1

7. Oberplatte 1

1

2

6

5

4

7
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Innensechskantschraube 3 . Verwenden Sie 

dafür einen Innensechskantschlüssel der Größe 5. 

• Lösen Sie die vier Innensechskantschrauben von 

der originalen Oberplatte der Box des Makki. 

Verwenden Sie dafür einen 

Innensechskantschlüssel der Größe 5. 

• Entfernen Sie die originale Oberplatte. 

• Platzieren Sie die Oberplatte 7  an die Stelle, an 

der die originale Oberplatte vorher war.

• Befestigen Sie die Oberplatte 7  mit den 

ursprünglichen Schrauben.

Das Vorderbank-Set ist jetzt einsatzbereit.   

Einsatzbereich

Das Vorderbank-Set dient nur zur sicheren 

Beförderung von Kindern von 1,5 bis 7 Jahre in der 

Box des Makki.

Das Vorderbank-Set ist zu verwenden in Kombination 

mit einigen anderen Zubehörteilen des Makki. 

Wenden Sie sich dafür an einen Servicemitarbeiter 

von Gazelle.   

"ACHTUNG" Achten Sie darauf, dass der 
Gurt 4  nicht zwischen der Vorderbank 2  
und der Box des Makki eingeklemmt wird.

"ANMERKUNG" Bewahren Sie die originale 
Oberplatte für einen eventuellen Gebrauch 
zu einem späteren Zeitpunkt auf.

"ANMERKUNG" Überprüfen Sie nach einiger 
Zeit, ob die Verbindungen noch gut 
festsitzen. Sie dürfen nicht klappern oder 
locker sitzen.
Wenn Sie sich nicht sicher sind, wenden Sie 
sich an einen Servicemitarbeiter von 
Gazelle.

"GEFAHR" Lassen Sie Kinder niemals 
unbeaufsichtigt in der Box des Makki. Das 
Fahrrad kann umfallen. Dadurch kann es zu 
Verletzungen kommen.

"GEFAHR" Behalten Sie Kinder in der Box 
gut im Auge. Sie könnten die Schnalle 
selbst lösen.
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Das Fest- und Losschnallen von Kindern in der Box 

sowie das Kürzen und Verlängern von Gurten wird im 

Abschnitt Benutzerhandbuch des Makki erläutert.

Pflege

Reinigen

Das Vorderbank-Set kann im Laufe der Zeit schmutzig 

werden.

Verwenden Sie zum Reinigen keine chemischen 

Mittel, weil dadurch die Materialien beschädigt 

werden können.

Verwenden Sie zum Reinigen eine Schwamm und 

warmes Wasser mit Spülmittel.

Aufbewahrung

Achten Sie darauf, dass keine schweren 

Gegenstände auf das Vorderbank-Set gelegt werden. 

Dadurch kann es beschädigt werden.

Garantie
• Die Garantielaufzeit beginnt an dem Tag, an dem 

Sie das Vorderbank-Set kaufen. Der Kaufbeleg 

dient dafür als Nachweis. Diesen müssen Sie 

vorlegen, um Ihren Anspruch auf Garantie geltend 

machen zu können.

• Während der geltenden Garantielaufzeit(en) 

werden alle Teile, bei denen laut Gazelle 

nachweislich ein Material- und Herstellungsfehler 

vorliegt, je nach Ermessen von Gazelle entweder 

repariert oder ersetzt.

• Gazelle gewährt zwei Jahre Garantie auf Material- 

und Konstruktionsfehler am Vorderbank-Set.

Adressdaten

Koninklijke Gazelle NV

Wilhelminaweg 8

6951 BP Dieren

Postanschrift:

Postbus 1

6950 AA Dieren

Niederlande

www.gazelle.de 

"ACHTUNG" Die Vorderbank 2  des 
Vorderbank-Set ist aus geschäumtem 
Kunststoff hergestellt. Belasten Sie diesen 
Kunststoff nicht zu schwer und nicht mit 
scharfen Gegenständen, da er sonst 
beschädigt werden kann.
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FR - Manuel d’utilisation
Set siège avant pour Makki

Pièces détachées   

  

Instructions de sécurité
• Les boucles des ceintures doivent toujours être 

clipsées pendant la conduite, y compris s’il n’y a 

pas d’enfants sur le siège. En effet, une ceinture 

pourrait se coincer dans la roue avant.

• Lisez attentivement ce manuel d'utilisation, en 

particulier les informations de sécurité, avant de 

monter le Set siège avant pour le Makki.

• Ce Set siège avant est uniquement adapté au bac 

des vélos cargos Makki de Royal Dutch Gazelle 

NV.

• L’utilisation du set Set siège avant peut influencer 

la conduite et la direction du vélo. Modérez votre 

vitesse en cas de virages et obstacles. Lisez 

attentivement les instructions de sécurité et 

d'utilisation du manuel d'utilisation Makki.

• Les adaptations du Set siège avant ne sont pas 

autorisées. En cas d'adaptations, la fonctionnalité 

ne peut pas être assurée et la garantie devient 

donc nulle.

• Veillez à ce que le Set siège avant ne soit pas 

surchargé. Cela peut entraîner des situations non 

sûres et/ou des dommages. Le siège avant peut 

supporter une charge maximale de 40 kg.

Montage

Le Set siège avant se monte comme suit :  

• Positionnez le siège avant 2  avec la plaque 

d’assise 6  vers le bas et la ceinture 4  sur le 

côté avant du bac du Makki.

• Fixez le siège avant 2  aux quatre points de 

montage dans le bac du Makki à l’aide de la Vis à 

tête hexagonale 3  fournies. Utilisez pour cela 

une clé Allen taille 5. 

N° pièce détachée *) Quantité

1. Set ceinture 1

2. Siège avant 1

3. Vis à tête hexagonale 4

N° pièce détachée *) Quantité

4. Ceinture 1

5. Boucle 1

6. Plaque d’assise 1

7. Plaque supérieure 1

1

2

6

5

4

7

"ATTENTION" Veillez à ce que la ceinture 4  
ne soit pas coincée entre le siège avant 2  
et le bac du Makki.

04 Leaflet Voorbankset FR.fm  Page 1  



• Dévissez les quatre vis de la plaque supérieure 

originale du bac du Makki. Utilisez pour cela une 

clé Allen taille 5. 

• Retirez la plaque supérieure originale. 

• Placez la plaque supérieure 7  à l’endroit où se 

trouvait la plaque supérieure originale.

• Fixez la plaque supérieure 7  avec les vis 

originales.

Le Set siège avant est maintenant prêt à être utilisé.   

Utilisation

Le Set siège avant est uniquement destiné au soutien 

et au maintien des enfants âgés de 1,5 à 7 ans dans le 

bac du Makki.

Le Set siège avant avant doit être utilisé avec certains 

accessoires du Makki. Consultez pour cela le 

spécialiste service Gazelle.   

La procédure pour attacher et détacher les enfants 

dans le bac et raccourcir ou rallonger les ceintures 

est décrite dans le Manuel d’utilisation du Makki.

"NOTE" Conservez la plaque supérieure 
originale pour un éventuel replacement 
ultérieur.

"NOTE" Au bout d'un certain temps, vérifiez 
si les connexions sont encore bien fixées. Il 
ne doit pas y avoir de bruit ou de jeu.
En cas de doute, demandez conseil à un 
spécialiste service Gazelle.

"DANGER" Ne laissez jamais les enfants sans 
surveillance dans le bac du Makki. Le vélo 
peut en effet tomber. Cela pourrait induire 
des blessures.

"DANGER" Surveillez les enfants dans le bac. 
Ils pourraient retirer la boucle.

"ATTENTION" Le siège avant 2  du Set siège 
avant est fabriqué en plastique mousse. Ne 
le surchargez pas et ne les encombrez pas 
d'objets tranchants : cela pourrait entraîner 
des dommages.
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Entretien

Nettoyage

Au bout d’un certain temps, le Set siège avant peut 

devenir sale.

Pour le nettoyer, n’utilisez pas de produits chimiques : 

ceux-ci peuvent abîmer les matériaux.

Pour le nettoyage, utilisez une éponge avec de l’eau 

chaude et du liquide vaisselle.

Rangement

Veillez à ce qu'aucun objet lourd ne soit posé sur le 

Set siège avant. Cela peut entraîner des dommages.

Garantie
• La période de garantie commence à la date 

d'achat du Set siège avant La facture sert de 

preuve d’achat. Vous devez la présenter pour 

pouvoir prétendre à la garantie.

• Pendant la (les) période(s) de garantie en vigueur, 

toutes les pièces pour lesquelles Gazelle a 

constaté un défaut de matériau et/ou de 

fabrication seront, à la discrétion de Gazelle, soit 

réparées, soit remboursées.

• Gazelle donne 2 ans de garantie sur les défauts 

de matériaux et de fabrication sur le Set siège 

avant.

Adresse

Royal Dutch Gazelle NV

Wilhelminaweg 8

6951 BP Dieren

Adresse postale :

Postbus 1

6950 AA Dieren

Pays-Bas

www.gazellebikes.com/fr-fr 
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DK – Brugervejledning
Bænksædesæt forrest til Makki

Komponenter   

  

Sikkerhedsanvisninger
• Selespænderne skal altid være klikket på plads 

under cykling, selvom der ikke er et barn på 

sædet. Ellers kan selerne blive viklet ind i forhjulet.

• Læs denne brugervejledning, og især sikkerheds-

anvisningerne, inden montering af det forreste 

bænksædesæt til Makki.

• Dette bænksædesæt forrest er kun beregnet til 

brug i ladet på Makki ladcykler fra Royal Dutch 

Gazelle.

• Cyklens køre- og styreegenskaber kan blive påvir-

ket ved brug af det forreste bænksædesæt. Afpas 

derfor hastigheden i sving og ved forhindringer. 

Læs sikkerheds- og betjeningsanvisningerne i 

betjeningsvejledningen til Makki.

• Det er forbudt at foretage ændringer af det forre-

ste bænksædesæt. Hvis der foretages ændringer, 

kan der ikke garanteres for funktionaliteten, og 

derfor bortfalder garantien.

• Det forreste bænksædesæt må ikke overbelastes. 

Ellers kan brugen af det være forbundet med fare, 

og/eller det blive beskadiget. Det forreste bænk-

sæde er beregnet til en vægtbelastning på op til 

40 kg.

Montering

Benyt følgende fremgangsmåde til at placere det 

forreste bænksædesæt:  

• Placer det forreste bænksæde 2  med 

gulvpladen 6  nedad og selen 4  forrest i ladet 

på Makki.

• Fastgør det forreste bænksæde 2  på de fire 

monteringspunkter i ladet på Makki med den med-

Komponent nr. *) Antal

1. Selesæt 1

2. Bænksæde forrest 1

3. Unbrakonøgle 4

Komponent nr. *) Antal

4. Sele 1

5. Spænde 1

6. Gulvplade 1

7. Topplade 1

1

2

6

5

4

7

04 Leaflet Voorbankset DK.fm  Page 1  



følgende unbrakonøgle 3 . Det skal bruges en 

unbrakonøgle størrelse 5 hertil. 

• Løsn og afmonter de fire bolte på den normale 

topplade i ladet på Makki. Det skal bruges en 

unbrakonøgle størrelse 5 hertil. 

• Afmonter den eksisterende topplade. 

• Placer toppladen 7 , hvor den eksisterende top-

plade er placeret.

• Fastgør toppladen 7  med de eksisterende bolte.

Nu er det forreste bænksædesæt klar til brug.   

Anvendelse

Det forreste bænksædesæt er kun beregnet til at 

bære og holde børn 1,5 til 7 år fastspændt i ladet på 

Makki.

Bænksædesættet kan anvendes sammen med andet 

tilbehør til Makki. Kontakt Gazelle serviceforhandleren 

herom.   

I betjeningsvejledningen til Makkibeskrives korrekt 

fastspænding af børn i ladet og frigørelse af selerne, 

samt hvordan de gøres længere/kortere.

”OBS” Pas på, at selen 4  ikke kommer i 
klemme mellem det forreste bænksæde 2  
og ladet på Makki.

”BEMÆRK” Behold den oprindelige 
topplade, hvis der bliver brug for at 
montere den igen på et senere tidspunkt.

”BEMÆRK” Kontroller, at komponenterne 
stadig er rigtigt fastspændt, når der er gået 
noget tid. Kontroller, at de ikke rasler eller 
sidder løst.
Kontakt Gazelle serviceforhandleren i 
tvivlstilfælde.

”FARE” Børn må aldrig efterlades uden 
opsyn bagest i ladet på Makki. Cyklen kan 
vælte med risiko for personskade.

”FARE” Hold opsyn med børn i ladet. De vil 
selv kunne udløse selespændet.

”OBS” Det forreste bænksæde 2  til det 
forreste bænksædesæt er fremstillet af 
skumplast. Det må ikke overbelastes og 
belast ikke med skarpe genstande, da det 
kan blive beskadiget.
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Vedligeholdelse

Rengøring

Det forreste bænksædesæt kan blive tilsmudset ved 

brug.

Der må ikke anvendes kemiske rensemidler til 

rengøring, da materialet kan blive beskadiget.

Brug en svamp og varmt vand med opvaskemiddel til 

rengøring.

Opbevaring

Der må ikke placeres tunge genstande på det 

forreste bænksædesæt. Ellers kan det blive 

beskadiget.

Garanti
• Garantiperioden gælder fra købsdatoen for det 

forreste bænksædesæt. Købsfakturaen gælder 

som kvittering. Den skal forevises som dokumen-

tation ved garantireklamationer.

• I den gældende garantiperiode vil alle komponen-

ter, hvor Gazelle har konstateret, at der er en 

materiale- og fabrikationsfejl, blive repareret eller 

godtgjort efter Gazelles skøn.

• Gazelle giver 2 års garanti på det forrest bænksæ-

desæt for materiale- og produktionsfejl.

Adresseoplysninger

Royal Dutch Gazelle NV

Wilhelminaweg 8

6951 BP Dieren

Postadresse:

Postbus 1

6950 AA Dieren

Holland

www.gazellebikes.com/da-dk 

04 Leaflet Voorbankset DK.fm  Page 3  



 

SV - Användarhandbok
Frontsits, set för Makki

Delar   

  

Säkerhetsinstruktioner
• Säkerhetsbältenas spännen ska vara fastsatta 

under körning, även om de inte används. Annars 

kan bältet fastna i framhjulet.

• Läs denna bruksanvisning och särskilt 

säkerhetsinformationen noggrant innan du 

monterar frontsitsen på din Makki.

• Detta frontsitsen är endast avsedd för användning 

i lådan på en Makki transportcykel från Royal 

Dutch Gazelle N.V.

• Kör- och styrbeteende kan påverkas när du 

använder en frontsits. Kör inte för fort i kurvor och 

undvik gupp. Läs noga säkerhets- och 

användarinstruktionerna för Makki.

• Det är inte tillåtet att modifiera frontsitsen. Vid 

ändringar kan funktionaliteten inte garanteras och 

garantin upphör att gälla.

• Se till att inte överbelasta frontsitsen. Detta kan 

orsaka osäkra situationer och/eller skada. 

Frontsitsen kan belastas med en vikt på 40 kg.

Montering

Så här monterar du frontsitsen:  

• Placera frontsitsen 3  med bottenplattan 6  

nedåt och säkerhetsbältet 4  mot fronten i lådan 

på din Makki.

• Fäst frontsitsen 2  på fyra platser i lådan på Makki 

med de medlevererade insexmuttrarna 3 . 

Använd insexnyckel nr. 5. 

Nr-del *) Antal

1. Säkerhetsbälte 1

2. Frontsits 1

3. Insexmutter 4

Nr-del *) Antal

4. Säkerhetsbälte 1

5. Spänne 1

6. Bottenplatta 1

7. Topplatta 1

1

2

6

5

4

7

"VAR UPPMÄRKSAM" Se till att 
säkerhetsbältet 4  inte kommer i kläm 
mellan frontsitsen 2  och lådan på din 
Makki.
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• Lossa de fyra bultarna från lådans originalplatta 

påMakki. Använd insexnyckel nr. 5. 

• Ta bort lådans originaltopplatta 

• Placera topplattan 7  för frontsitsen på 

originalplattans plats.

• Fäst topplattan 7  med samma muttrar.

Frontsitsen är nu färdigmonterad.   

Användning

Frontsitsen är endast avsedd som sits och stöd för 

barn mellan 1,5 - 7 år i lådan på en Makki.

Frontsitsen kan användas i kombination med en del 

andra tillbehör för Makki. Kontakta din Gazelle 

servicespecialist för närmare information om detta.   

För att spänna fast och lossa säkerhetsbälten på barn 

i lådan och för att justera längden på bältena, se 

Användarhandbok för Makki.

"NOTERA" Bevara originalplattan för 
eventuellt senare byte.

"NOTERA" Kontrollera efter en tid om 
muttrarna fortfarande sitter fast ordentligt. 
De får inte skramla eller sitta löst.
Om du är osäker, kontakta en Gazelle 
servicespecialist.

"FARA" Lämna aldrig barn utan uppsikt i 
lådan på din Makki. Cykeln kan falla omkull. 
Detta kan orsaka skador.

"FARA" Håll ett öga på barnen i lådan. De 
kan lossa på bältena själva.

"VAR UPPMÄRKSAM" Frontsitsen 2  på 
voorbankset är tillverkad i skummad plast. 
Överbelasta den inte och undanhåll vassa 
föremål då detta kan leda till skador.
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Underhåll

Rengöring

Frontsitsen kan bli smutsigt efter en tids användning.

Använd inte kemikalier för rengöring då de kan skada 

ytskiktet.

Använd en svamp med varmt vatten och diskmedel 

för rengöring.

Förvaring

Placera inga tunga föremål ovanpå frontsitsen. Detta 

kan orsaka skador.

Garanti
• Garantiperioden börjar på inköpsdagen av 

frontsitsen. Kvittot är ditt garantibevis Du måste 

lämna in kvittot för att kunna göra anspråk på 

garantin.

• Under tillämplig garantiperiod, där Gazelle har 

fastställt att det finns ett material- och/eller 

tillverkningsfel, kommer de att repareras eller 

ersättas efter Gazellegottfinnande.

• Gazelle ger 2 års garanti på material och 

konstruktionsfel på frontsitsen.

Adress

Royal Dutch Gazelle N.V.

Wilhelminaweg 8

Dieren

Postadress:

Postbus 1

6950 AA Dieren

Nederländerna

www.gazellebikes.com 
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Note:  

Nr Note
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